[bookmark: _GoBack]- La pauvreté recule dans le monde mais des …………………………persistent.C 3.2 : Gérer la difficulté.

Toutes les populations du monde n’ont pas le même niveau de …………………………. Il est mesuré grâce à …………… qui prend en compte l’………………………………………………………… le niveau d’………………………… et le ………………………… par habitant qui se mesure de 0 à …….
Les principaux pôles de richesse sont l’………………………… du Nord, l’………………………… de l’Ouest et l’…………… de l’Est qui comprend le Japon.
Ces régions ne connaissent pas la famine, peu l’analphabétisme et l’……………………………………………… est longue.
- La majorité des pauvres vit essentiellement sur deux continents l’………………………… et l’……………. Dans les pays pauvres, les populations ont du mal à trouver à se ……………, à pouvoir se ………………………… convenablement et se ………………………… contre les maladies. Peu d’enfants vont à ………………………….
Les ………………………… sont présentes dans tous les pays aussi bien dans les pays développés que dans les ………………………………………………
Dans les pays développés, la pauvreté est concentrée dans certains quartiers des villes, appelés ………………………….
La pauvreté se voit dans les centres villes avec des personnes sans-abris : les …………….
Dans les pays ………………………… tels que la Chine, les inégalités sont plus ………………………….
Les plus pauvres des campagnes partent vers la …………… pour tenter d’améliorer leurs …………………………………… : c’est ………………………….
Pourtant, en arrivant sur place, ils s’entassent dans des ………………………… pauvres et insalubres : les …………………………, symboles de leur extrême ………………………….
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